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  Ναύπλιο, 9-10-2012   
        
    

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΒΙΒΛΙΑΡΙΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ

 ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΓΟΛΟΓΙΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΜΕ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ

  
      

               

Σύμφωνα με σχετικό έγγραφο του Ενιαίου Ταμείου Ανεξάρτητα Απασχολουμένων (Ε.Τ.Α.Α.), θα γίνει αντικατάσταση των παλαιών βιβλιαρίων υγειονομικής περίθαλψης και συνταγολογίων φαρμάκων με νέου τύπου.

Τα έγγραφα που απαιτούνται για την έκδοση νέου τύπου βιβλιαρίων υγειονομικής περίθαλψης και συνταγολογίων φαρμάκων είναι τα εξής :

Για τα άμεσα μέλη : 1) Αίτηση χορήγησης  ενιαίου βιβλιαρίου υγείας – ιατρικών παραπεμπτικών και συνταγολογίου (νέου), στην οποία θα δηλώνονται τα εξής στοιχεία: A.M.Κ.Α., Α.Φ.Μ., Α.Δ.Τ., πατρώνυμο, ημερομηνία γέννησης, ημερομηνία εγγραφής στο ΤΥΔΕ, τηλέφωνο και διεύθυνση κατοικίας και εργασίας, 2) Υπεύθυνη δήλωση  του άμεσα ασφαλισμένου στην οποία θα δηλώνει αν υφίστανται οφειλές προς τον Τομέα Υγείας Δικηγόρων Επαρχιών 3) Δύο (2) έγχρωμες φωτογραφίες τύπου αστυνομικής ταυτότητας4) φωτοαντίγραφο ασφαλιστικού εγγράφου στο οποίο θα αναγράφεται ο Α.Μ.Κ.Α., 5) φωτοαντίγραφο φορολογικού εγγράφου στο οποίο θα αναγράφεται ο Α.Φ.Μ. και 6) φωτοαντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας. 

      Επιπλέον δε και για τα έμμεσα μέλη: 1) Εκκαθαριστικό εφορίας τρέχοντος έτους (άμεσου και έμμεσου μέλους), 2) Υπεύθυνη δήλωση  του άμεσα ασφαλισμένου που θα δηλώνει αν ο/η σύζυγος (το ίδιο και για τα παιδιά άνω των 18 ετών ) εργάζεται και αν ασφαλίζεται σε άλλο φορέα υγείας, 3) Υπεύθυνη δήλωση του/της συζύγου που θα δηλώνει τα παραπάνω, 4) Πιστοποιητικό σπουδών τρέχοντος έτους και 5) Δύο (2) έγχρωμες φωτογραφίες τύπου αστυνομικής ταυτότητας για κάθε έμμεσο μέλος.
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Παρακαλούνται οι συνάδελφοι να έχουν παραδώσει στην γραμματεία του Συλλόγου τα ανωτέρω σχετικά, το αργότερο μέχρι την 15 Νοεμβρίου 2012.

  
    

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                  Ο  ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΑΖΑΣ                      ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΟΡΦΑΝΟΣ
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